
 

 

 

 

 

ر                                    رفيمارالإجابةرالصحيحةرراخت  ر  –: وذلكربوضعردائرةرحولرالإجابةرالصحيحةرريل 

 

 

 

 

  – : هو  12=   9 – س 3فإن حل المعادلة  }  9،  7،   5،  3   {التعويض ه  إذا كانت مجموعة  (1)
 
 9 د 7 ج 5  ب 3 أ 

  يمثل متطابقة  (2)
   –: أي مما يأت 

 

 1س+4س=5 د 5+ 2س3=1+2س3 ج 12س+4( =3)س+4  ب 4س+3(=4)س+3 أ 

  تمثل الجملة " ثلاثة أعداد صحيحة فردية متتالية مجموعها   (3)
  – : ه  "   57المعادلة الت 

 

 57 =  4+ ن2 د 57= 2+  ن2 ج 57=  3+   ن3  ب 57=  6+  ن3 أ 
 –:  ه     5عندما ت =   15| +  7  –| ت  :  قيمة العبارة (4)

   
 17 د 27 ج 13  ب 17– أ 

  تتضمن القيمة المطلقة للتمثيل التال   (5)
                                                     –:  ه   المعادلة الت 

 
 

 5=    6 –س  د 6=    5+  س   جر5=    6  +س          ب 6=    5  – س     أ 

  –هو :    6 –  = |  2 –  ن2|  :  مجموعة حل المعادلة  (6)
 

 } 4،  2– { د   ج } 4–،   2 {  ب 2–   أ 

 – هو :   48أ =  4–  :  حل المعادلة (7)
 

  د  ج 12 ب 12 – أ 
 –هو :  2 – ب 3=   5  –(  1) ب +  3حل المعادلة :  (8)
 
 3 د 2– ج مجموعة الأعداد الحقيقة  ب 2 أ 

 – ل ( هو : 2 –  6)  3=   10  –ل 8حل المعادلة :  (9)
 

 18 د 2 ج 28 ب 14 أ 
 هو :   9 –(  2  – 6( = ن )   2  – 12)  –ن 4حل المعادلة :  ( 10)
 
  د 2 ج مجموعة الأعداد الحقيقة  ب 3 أ 

 دقيقة 45الزمن :   ..........................................................ر....ر.ر.......راسمك: 

 ....ر........ر صفك: 

 المعادلات الخطية: ولالأ ي  القصاختبار 
  مادة الرياضيات للصف الثالث المتوسط

 ( 1) اقلب الصفحة 

 السؤال الأول: 

20 

10 

https://www.google.com.sa/imgres?imgurl=https://www.eshraqlife.net/wp-content/uploads/2016/04/image300.jpeg&imgrefurl=https://www.eshraqlife.net/81354.html&docid=GRZgwppQv6xdKM&tbnid=mP_55CBi6mKqGM:&vet=10ahUKEwiJuOWYqNbdAhVvh4sKHQhdCoUQMwilASgVMBU..i&w=400&h=400&safe=strict&bih=651&biw=1366&q=%D8%B5%D9%88%D8%B1%20%D8%B1%D9%8A%D8%A7%D8%B6%D9%8A%D8%A7%D8%AA&ved=0ahUKEwiJuOWYqNbdAhVvh4sKHQhdCoUQMwilASgVMBU&iact=mrc&uact=8


 ... انتهت الأسئلة ... 

   
ر

 –: التالية لة حل المعاد 
 (  3+ م  3) 2=  ( 2– م 3)   3       

 
 
 
 
 
 

 
 

 – : حل المعادلة التالية ومثل الحل بيانيا 
 3=     6   –س                   
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 –: حل المعادلة التالية 

 
ر
ر
 
 

 
 
 

  تجعل 
   أوجد قيمة س الت 

ن  مساحت  ن الشكلي   الآتيي 
ن :    –متساويتي 

                                                                                                                           

 4                                                س        
رررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررر

             2س+                  12                        

                                              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  السؤال ال 
 : ثالثالسؤال ال  : ثاتن

خامس  السؤال ال : رابع السؤال ال

: 

3 3 

2 2 


